

День России



Ежегодно 12 июня в России отмечается один из важнейших государственных праздников – День России. До 2002 года он именовался как День принятия Декларации о государственном суверенитете России. Сегодня это один из самых «молодых» праздников государственного масштаба в нашей стране.

История данного праздника берет свое начало 12 июня 1990 года. В этот день первым Съездом народных депутатов РСФСР была утверждена Декларация о государственном суверенитете России. В данном документе было провозглашено главенство Конституции России и ее законов. На тот момент времени многие республики Советского Союза уже приняли решение о собственном суверенитете, поэтому Декларация утверждалась в условиях, когда республики одна за другой становились независимыми. И важнейшим этапом в укреплении российской государственности стало узаконивание нового названия страны – Российская Федерация (РФ).

К слову сказать, именно 12 июня кроме «независимости» наша страна также обрела и первого Президента. В этот день, в 1991 году, состоялись первые в истории России всенародные открытые выборы, на которых победу одержал Борис Николаевич Ельцин. Новоиспеченный президент своим указом в 1994 году придал 12 июня государственное значение. Так праздник

получил название «День принятия декларации о государственном суверенитете России». Несколько позже в народе его стали называть коротко - День независимости.

Несколько лет спустя, а именно 12 июня 1998 года, Б.Н. Ельцин в своем обращении по центральному ТВ к российским гражданам предложил именовать праздник День принятия декларации о государственном суверенитете Днем России.

Следует отметить, что официальное название «День России» государственный праздник получил лишь в 2002 году, когда был принят новый Трудовой кодекс РФ. В данном документе и были отражены новые праздничные и выходные дни.



В настоящее время День России отмечается масштабными гуляниями. В этот день в каждой городке нашей необъятной страны проходит множество праздничных мероприятий, в которых принимают активное участие граждане всех возрастов. Безусловно, самые яркие и грандиозные торжества проходят в столице России на Красной площади.

На сегодняшний день праздник День России все больше приобретает патриотические черты и становится символом общенационального единства и ответственности за светлое будущее нашей необъятной страны. День

России - это поистине праздник свободы, гражданского мира и согласия
российского народа на основе закона и справедливости.